- Start
 Gesamtlös
 Werkzeug
 Hazet
 Steck- unc
- HAZET Steckschlüsseleinsatz Sechskant 8 mm







HAZET Steckschlüsseleinsatz Sechskant 8 mm

PDF herunterladen



Beschreibung Technische Daten

Beschreibung

Der Steckschlüsseleinsatz 850-8 HAZET ist die ideale Wahl für präzise Schraubarbeiten per Hand. Mit einer Schlüsselweite von 8 mm und dem bewährten HAZET Tractionsprofil bietet dieser Einsatz perfekten Sitz, optimale Kraftübertragung und hohe Langlebigkeit – auch bei anspruchsvollen Anwendungen.

Produktmerkmale:

- Rändelung: Für besseren Grip und schnelles Handling
- Oberfläche: Verchromt und poliert korrosionsbeständig und leicht zu reinigen
- Normen: Entspricht DIN 3124 und ISO 2725-1
- Einsatzbereich: Für Handbetätigung (nicht für Maschinenbetrieb)
- Herkunft: Made in Germany
- 850-3 ausserhalb der DIN-Reihe

Technische Daten

Antrieb 1/4" (6,3 mm) Vierkant hohl

Abtrieb Außen-Sechskant mit HAZET-Tractionsprofil

Schlüsselweite 8 mm
Länge 25 mm

Durchmesser d1 (Abtrieb) 12,1 mm
Durchmesser d2 (Antrieb) 12,5 mm

Gewicht 0.01 kg

Zuletzt besuchte Artikel



KSU A-TECHNIK AG

Lägernstrasse 11 CH-5610 Wohlen AG T+41 56 619 77 77 F+41 56 619 77 11 info@ksu.ch Informationen

- <u>Impressum</u>
- AGB
- Datenschutzerklärung
- Kontaktformular

Zertifizierung

9001-Cert IQnet

Mitgliedschaften

Aerospace Cluster

ASTAG

Reifenverband der Schweiz

<u>VöV</u>

© 2025 KSU A-Technik AG <u>powered by polynorm</u>

Beratung

	ir das Produkt HAZET Steckschlüsseleinsatz Sechskant 8 mm interessieren.
Haben Sie Frage Dann senden Sie	ie eine persönliche Beratung? ıtaktdaten. Wir nehmen raschmöglichst Kontakt mit Ihnen auf.
HAZET Stecksc	5U)
Firma	
Vorname	
Nachname	
Strasse	
PLZ/Ort	
E-Mail Anmeldung Newsletter	
Telefon	
Nachricht Abbrechen Senden	
x Senden	
Offerte	
Haben Sie Fragen zum Produ	ir das Produkt HAZET Steckschlüsseleinsatz Sechskant 8 mm interessieren. ukt oder wünschen Sie eine persönliche Beratung? uchricht und Ihre Kontaktdaten. Wir nehmen raschmöglichst Kontakt mit Ihnen auf.
HAZET Steckschlüsseleinsa	tz Sechskant 8 mm
Firma	
Vorname	
Nachname	
Strasse	
PLZ/Ort	
E-Mail Anmeldung Newsletter	
Telefon	
Nachricht Abbrechen Senden x	
Service	
	ir das Produkt HAZET Steckschlüsseleinsatz Sechskant 8 mm interessieren. ukt oder wünschen Sie eine persönliche Beratung?
	achricht und Ihre Kontaktdaten. Wir nehmen raschmöglichst Kontakt mit Ihnen auf.
HAZET Steckschlüsseleinsa	tz Sechskant 8 mm Garantiefall Service / Reparatur
Firma	
Vorname	
Nachname	
Strasse	

KSU A-Technik AG \cdot Lägernstrasse 11 \cdot 5610 Wohlen T +41 56 619 77 22 \cdot tools@ksu.ch \cdot www.ksu.ch



Nachricht

Abbrechen Senden
Sind Sie sich sicher?
Nein Ja